

立通郵平津江蘇特派員辦公處

公報

第八九號

民國三十五年
一月二十六日

(星期六)

命令 人字第四九五號

合 路 政 組

三十五年一月二十日呈一件據報該組電務科電信所司事包世厚、郎德灑

員行爲不檢請予停職由

呈悉司事包世厚郎德灑二員等即停職薪資各發至一月十六日止仰即速照此令

中華民國三十五年一月二十三日

特派員石志仁

電 報

電 路字第二四〇號

各分處辦事處實在以往春節期間各段站員工常有飲酒賭博因而玩忽職務發生行

車事務今後壯類黑狗嚴厲革除路則嚴飭所屬一帶遵照屆時並應派員巡查為要特
派員石志仁子便路運行

中華民國三十五年一月二十三日

來 件 照 登

國民政府軍事委員會委員長北平行營代電

參三字第七〇號
三十五年一月十六日

附中國軍民搭乘美軍飛機申請辦法（駐滬美軍總部一九四五年十一月八
日第八二六三號備忘錄譯文）

甲 申請空運者須先在當地向中央政府正式指定之空運檢查處填具申請書再由
該地審定各個請求之理由與緩急以便利用美軍空運

一、如係調動中國軍隊及（或）器材時檢查處須具備證明書三份（式樣如附表）
謂以便履行空查空運之程序餘核辦具報經核有必要者該部冠口設立軍政部北平
空運處在小組派該司令兼主任等因本空運審查小組專於子機正式成立辦理各機
關申請美軍空查事宜等情茲特請電附發軍政部所頒中國軍民申請搭乘美軍
飛機辦法一份即希知照平李宗仁子副參三遊

迅速重建平時狀態且其重要性應予空運者。

乙、無論係租借法案項下之軍用或係民用稅收運輸檢查處所，按第五段乙項內

續述其情申請書

丙、申請審具備後（如係軍事申請則連同租借法案證明書）（即在申請書上註明
適用租借法案，或交最近之美軍司令部以備審核當地如無美軍司令部則各項
文件須由美軍司令部辦理）

丁、總經理發給當地美軍司令部（如獲蒙准許）或上海美軍總部即刻分飛機命令五
倍

一、如係租借法案項下之軍用運輸則該命令註明如左

「對該軍需供之交通以及一切便利與補給之費用當按一九四四年陸軍部
三、九五號通令第四節內所訂條例由中國政府在租借法案項下支付之」

二、如係民用運輸則該命令內註明如左

「請供之旅運費用以美金付運之」

戊、先據之指定以及乘機各種準備應與第四段乙丙兩項所說明者同

新 生 活 運 動

新生活運動之意義（續）

請以大家今後一定要記得，新生活是永久的，普遍的，人人所能知。人人
所應行的。新生活是繼續不斷，「苟日新，日日新，又日新」的，如此努力不
懈，然後新生活運動才能成功，這件事如果能够成功，我們就可以救國家，救
民族，反之，如果連這件事也做不到，那還想剷清土匪，建設國家嗎？所以我要
大家，要從此能以「實事求是」「日新又新」的精神來力行新生活，處處盡忠，
勤務，以身作則，來完成大家革命的使命。

這一段話是講提倡新生活運動要實在，其次還有關於新生活運動的一點意
思，要向大家補充說明的，就是我前次講新生活運動的意義，已經提出新生活

軍事委員會戰時運輸管理局西北公路管理局公函

民國三十四年十二月三十
一日勝字第〇八一九九號

案奉 軍事委員會戰時運輸管理局文人八二四七電開本局奉准於三十五年
一月一日改組成立公路總局隸屬交通部茲核示如下：（一）原擬設置之各項工程管
理局暫緩設立（二）原有各附屬機關照舊辦理於明年一月一日改隸交通部公路總
局等因奉此自應革除於三十五年一月一日起改隸管轄並分別函行外相應函達
即希查照為荷此致

交通部平津區特派員辦公處

交通部公路總局汽車修配總廠公函三十五年一月十六日

案奉

交通部公路總局電令本總廠着于三十五年一月一日改稱交通部公路總局汽車修
配總廠等因自應遵照除分行外相應函達即希查照為荷此致
交通部平津區特派員辦公處

的六個標準，就是「整齊」、「清潔」、「簡單」、「樸素」和「迅速」，

「確實」必須做到這六件，然後可以表示我們是個有精神的人，有訓練的人
，也必須如此，人家才不敢輕視我們，討厭我們，我們的生活，才算是合乎禮
義廉恥的新生活。

比方講罷，我們的帽子戴得很正，衣服也穿得整潔，但是駝了背彎了腰，
立正沒有立正的姿勢，走路不成走路的樣子，一切的動作都遲鈍迂緩，那未
縱然做到了「整潔簡樸」四個字，但是因為行動不能「迅速」，「確實」，還是
不算完全的新生活，所以我們如果真是要實行新生活，一定要除前四個標準以
外，更要注重最後的「迅速」，「確實」兩個標準，時時檢查自己，改進自己一
切的行動。

（待續）